

Ректор ВНТУ Володимир Грабко:

— Команда студентів-програмістів вивела наш ВНЗ у 50 кращих університетів світу. ВНТУ прийнято до Всесвітньої асоціації університетів, до Європейської асоціації університетів. З 1994 року наш ВНЗ є єдиним представником від України в IFIA – Міжнародній федерації винахідницьких асоціацій. Це тому, що уже багато років ми займаємо лідируючу позицію в державі за кількістю винаходів, які щороку здійснюють наші науковці і студенти. Наш університет є членом Міжнародної академії наук вищої школи, Всесвітньої асоціації енергоменеджерів, Всесвітнього оптичного товариства, Міжнародної організації комп'ютерної техніки.



Ректор університету, доктор технічних наук, професор Володимир Грабко знайомить голову ОДА Миколу Джигу з винаходами вчених ВНТУ

Голова обласної державної адміністрації Микола Джига:

— Досягнення і випускники Вінницького національного технічного університету відомі не лише в державі, а й у зарубіжжі. Стати студентом ВНТУ — перший вагомий життєвий успіх, фундамент особистого вдалого майбутнього, фундамент майбутнього України. Сьогодні проголошена програма модернізації держави. Минули часи, коли технічні спеціальності не були затребувані в Україні. Нині маємо великий попит на фахівців, яких готують у ВНТУ, адже новітні фахові знання, які надаються у ВНТУ, актуальні і затребувані на ринку праці. Такий університет — велика перевага нашої області, адже ВНЗ має величезний інтелектуальний потенціал.

Заступник голови обласної ради Ігор Кревський:

— Я випускник цього навчального закладу, навчався я в найінтенсивніший період розбудови політеху. Здобутки, які має за піввікову історію ВНТУ, з кожним роком примножуються, радує, що поряд з високою інженерною кваліфікацією університет турбується, аби його випускники були всебічно освіченими, розумілися в місцевості. Сьогодні славу вишу розповсюджують по світу й іноземні студенти, які нині працюють в усіх куточках Земної кулі.

Наш університет понад три десятиліття готує фахівців для 70 країн.



Поціновувачем дотепі нашого студентського театру КВН є і Вінницький міський голова Володимир Гройсман

Володимир Гройсман наголошує, що молодь регіону вважає за престиж навчатись у ВНТУ:

— Університет надає дуже якісні знання, це підтверджує і моя команда, яка складається переважно з випускників цього ВНЗ. І вони зарекомендували себе як висококваліфіковані фахівці. Сьогодні у Вінниці усе, що пов'язане з інноваційними технологіями, системами управління, здійснюється інтелектом і руками випускників ВНТУ. Міська влада і надалі поглиблюватиме співпрацю з науковцями університету у різних сферах щодо розвитку міста.

І ГРАН-ПРИ, І ЗОЛОТО, І СРІБЛО — У ВІНАХІДНИКІВ ВНТУ

Гран-Прі VII Міжнародного салону винаходів і нових технологій «Новий час», що відбувся 22 – 24 вересня, вручено колективу винахідників нашого вишу — **доктором технічних наук, професором Володимиром Осадчуку та Олександром Осадчуку, студентам Ользі Стовбчатій та Руслану Насадюку** за мікроелектронний витратомір газу та вимірювач магнітної індукції.

Золоті медалі отримали винахідники нашого ВНТУ:

- ♦ ректор університету, доктор технічних наук, професор Володимир Грабко, кандидат технічних наук, доцент Валентин Грабко за пристрій для вимірювання ресурсу високовольтного комутаційного апарату;
- ♦ доктори технічних наук, професори Володимир Кожем'яко та Сергій Павлов, асистент Руслан Просоловський за волоконно-оптичний пристрій для дослідження периферійного кровообігу;
- ♦ кандидат технічних наук, доцент Олександр Шеремета за спосіб відображення інформації про час «Сегментовані стрілки».

Срібну медаль здобув патент «Буферний каскад», автори якого доктор технічних наук, професор Олексій Азаров та аспірант Сергій Богомолів.

НАШ ВИПУСКНИК — ПРЕЗИДЕНТ

Закінчивши Вінницький національний технічний університет, отримуєш не тільки гідні знання, вірних друзів, але найголовніше — свободу. Свободу вибору професії і сфери діяльності. Отримуєш незалежність від реформ і криз, завжди будеш при ділі. І при грошах!

Олександр Сугоняко закінчив наш вищий навчальний заклад. За фахом — радіоінженер. Уже 18 років є Президентом АУБ — Асоціації українських банків. Заслужений економіст України, нагороджений медаллю «За трудову доблесть» та орденом «За заслуги» III ступеня.